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FREENOW: Ενισχύει τη θέση των γυναικών στον
κλάδο του ταξί με επιπλέον κίνητρα

2025/03/05 12:51 στην κατηγορία MMM

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, η FREENOW ενισχύει τη δέσμευσή
της για περισσότερη ισότητα και συμπερίληψη στον κλάδο του ταξί, ανακοινώνοντας
μια νέα πρωτοβουλία που στηρίζει με επιπλέον κίνητρα τις γυναίκες οδηγούς που
εισέρχονται στην πλατφόρμα.

Για όλο τον Μάρτιο, όλοι οι οδηγοί που συμμετέχουν στο πρόγραμμα συστάσεων της
FREENOW, θα έχουν την ευκαιρία να λάβουν διπλάσιο bonus για κάθε νέα 
γυναίκα οδηγό που συστήνουν στην πλατφόρμα.

Επιπλέον, οι νέες γυναίκες οδηγοί θα λαμβάνουν διπλάσια ανταμοιβή με την 
εγγραφή τους στην πλατφόρμα και την ολοκλήρωση των απαιτούμενων διαδρομών.

Περισσότερες ευκαιρίες για γυναίκες οδηγούς ταξί
Το FREENOW δημιουργεί ένα πιο συμπεριληπτικό και προσβάσιμο περιβάλλον για τις
γυναίκες οδηγούς, ενισχύοντας την παρουσία τους και διευρύνοντας τις ευκαιρίες
τους για αυξημένα κέρδη.

Η Αναστασία Γ., συνεργάτιδα οδηγός της FREENOW, τονίζει τη σημασία της
παρουσίας περισσότερων γυναικών στον κλάδο του ταξί: «Η παρουσία περισσότερων
γυναικών στον χώρο, είναι πολύ σημαντική, γιατί δημιουργεί ένα πιο ισορροπημένο,
ισότιμο και φιλόξενο περιβάλλον τόσο για εμάς τις οδηγούς όσο και για τους
επιβάτες. Η οδήγηση δεν έχει φύλο και οι γυναίκες έχουμε αποδείξει ότι μπορούμε να
είμαστε εξίσου επαγγελματίες και αποτελεσματικές στον δρόμο».

Για τη συνεργασία της με τη FREENOW, σημειώνει: «Αυτό που εκτιμώ περισσότερο
στη συνεργασία μου με τη FREENOW είναι η ευελιξία που μου προσφέρει στη
διαχείριση του χρόνου μου, καθώς και η σιγουριά ότι θα έχω σταθερή ροή
διαδρομών, ακόμα και σε πιο ήσυχες ώρες. Η πλατφόρμα παρέχει ασφάλεια, κάτι
ιδιαίτερα σημαντικό αν επιλέξεις να εργάζεσαι και τις βραδινές ώρες. Επιπλέον, μου
επιτρέπει να προσαρμόζω το πρόγραμμά μου σύμφωνα με τις ανάγκες μου – είτε είσαι
μητέρα, είτε σύντροφος, είτε απλώς θέλεις να έχεις περισσότερο έλεγχο στην
καθημερινότητά σου. Η FREENOW έχει πάντα δουλειά γιατί οι επιβάτες την



προτιμούν».

Τέλος, στέλνει ένα ξεκάθαρο μήνυμα στις γυναίκες που σκέφτονται να ασχοληθούν με
το επάγγελμα: «Στις γυναίκες που σκέφτονται να μπουν στον χώρο, θα έλεγα να το 
τολμήσουν! Είναι ένα επάγγελμα που προσφέρει ανεξαρτησία, καλές 
απολαβές και τη δυνατότητα να εργάζεσαι με τους δικούς σου όρους. Σου επιτρέπει
να νιώθεις άνετα στο χώρο σου, να ακούς τη μουσική που θέλεις και να έχεις ποικιλία
στην καθημερινότητά σου.

Επιπλέον, μέσα από τη FREENOW, νιώθουμε πως ανήκουμε σε μια δυνατή κοινότητα
που μας στηρίζει. Μπορείς να δουλέψεις όσο επιθυμείς, θέτοντας στόχους που
ταιριάζουν στις δικές σου ανάγκες. Συνιστώ ανεπιφύλακτα στις γυναίκες να
εγγραφούν στη FREENOW, καθώς η πλατφόρμα προσφέρει ασφάλεια, οικονομική
σταθερότητα και την ευελιξία να πληρώνεις μόνο με βάση τα κέρδη σου. Είναι ώρα
να δούμε περισσότερες γυναίκες στο τιμόνι!».

Τα οφέλη για τους συνεργάτες οδηγούς ταξί
Η FREENOW καλωσορίζει και ενθαρρύνει τους επαγγελματίες οδηγούς ταξί να γίνουν
μέρος της κοινότητάς της, προσφέροντάς τους ανταγωνιστικά κίνητρα, αυξημένα
κέρδη και πρόσβαση στη μεγαλύτερη πελατειακή βάση επιβατών στην Ελλάδα και
την Ευρώπη.

Μέσω της πλατφόρμας, όλοι οι συνεργαζόμενοι οδηγοί έχουν τη δυνατότητα να
εξυπηρετούν όχι μόνο επιβάτες από την Ελλάδα, αλλά και διεθνείς επισκέπτες που
γνωρίζουν και εμπιστεύονται τη FREENOW στις χώρες τους, διευρύνοντας έτσι το
πελατολόγιο τους.

Στόχος της FREENOW είναι να διασφαλίσει ότι οι επαγγελματίες οδηγοί ταξί
απολαμβάνουν τα οφέλη της συνεργασίας τους με την πλατφόρμα, ελαχιστοποιώντας
τα κενά χιλιόμετρα και αυξάνοντας σημαντικά τα έσοδά τους.

Η Άσπα Τοπαλίδου, γενική διευθύντρια της FREENOW Ελλάδας σημειώνει: «Ο κλάδος
του ταξί πρέπει να είναι προσβάσιμος και δίκαιος για όλους. Θέλουμε να βλέπουμε
περισσότερες γυναίκες στο τιμόνι, να αισθάνονται ασφαλείς, υποστηριζόμενες και
αναγνωρισμένες για τη συνεισφορά τους. Με την πρωτοβουλία αυτή, επιβραβεύουμε
τις γυναίκες οδηγούς που εισέρχονται στην πλατφόρμα μας, καθώς και τους
συνεργάτες οδηγούς που τις υποστηρίζουν. Η FREENOW δεσμεύεται να συνεχίσει να
ενισχύει την ισότητα και να διαμορφώνει ένα περιβάλλον όπου όλοι έχουν ίσες
ευκαιρίες να πετύχουν».


